

大美景观入镜来

恒大名都举办首届摄影大赛



“长枪短炮”捕捉社区美景

□记者 李国阁 文/图

本报讯 芳草青青，盈绿叠翠；流水潺潺，叠瀑声声，鸟语花香；数栋欧式建筑掩映在花丛、树木之间，风光旖旎；数名模特和舞蹈人员在湖水周围或摆 POS、或翩翩起舞，十多名摄影爱好者按下快门，定格这美好的瞬间。4月29日，“恒大名都杯”首届摄影大赛在如诗如画的恒大名都小区拉开了序幕。

寻觅醉美名都，定格美好瞬间。恒大名都于2017年4月29日至5月13日举办摄影大赛，周口摄影爱好者用细腻的镜头、独特的视角、创意的构思来捕捉恒大名都社区内能够展示特色建筑、优美景色、幸福社区的每一个美好的瞬间。参赛者可从小区和谐生活、楼盘外观

设计、园林自然景观等方面入手，捕捉周口恒大名都不同角度的美。拍摄将分为集中拍摄与自由拍摄两部分。集中拍摄于4月29日摄影大赛启动仪式当天进行，自由拍摄则由参赛者在活动期间内自定时间进入项目提供的场所进行拍摄。

据了解，这次摄影大赛分为网络人气评选和专业评委组评选两种形式，参赛人员提交电子稿到指定邮箱后，作品可参与网络人气评选，同时将由专业评审初轮筛选优秀作品，入围决赛作品参与专业评委组评选。这次比赛设一等奖1名，奖品为海尔冰箱1台；二等奖2名，奖品为品牌微波炉1台；三等奖3名，奖品为高档塔扇1台。另外设网络人气奖若干名。评奖、颁奖将按比赛活动计划进行。

模特助兴摄影大赛



品质地产倾情社会公益

“巴黎左岸杯”周口市象棋大赛成功举办



▲参赛队员参观巴黎左岸社区



□记者 曹丹 文/图

本报讯 5月2日上午9时，润恒置业“巴黎左岸杯”2017年周口市象棋大赛开幕式在巴黎左岸小区门前举行，周口各县(市、区)教体局和市直有关单位共计76名象棋高手参与其中。经过两天7轮“楚河汉界”的智力比拼，最终，来自川汇区的老将马顺民获得本次象棋大赛老年组的冠军，成年组冠军则被来自沈丘县代表队的棋手赵峰获得。

当日上午9时，在一阵喜庆的鞭炮

声中，润恒置业“巴黎左岸杯”2017年周口市象棋大赛隆重开幕，润恒置业有限公司总经理苏明峰发表致辞，“我们之所以搞这样的活动，意在弘扬国粹，传承古文化，营造大家庭的和谐氛围，并希望通过此次活动让巴黎左岸的家人沟通更畅快，相处更融洽，同时也希望巴黎左岸的各位家人更了解‘润恒’、信赖‘润恒’，更了解我们巴黎左岸这个和谐、美好、幸福、温馨的大家园。”

此次象棋大赛开幕式结束后，来自周口各县(市、区)的象棋高手在巴黎左

岸工作人员的陪同下参观了小区景观，对小区环境、物业、品质赞誉有加，当场有棋手咨询户型、面积，想加入巴黎左岸业主大家庭。

据了解，此次象棋大赛由周口市体育局主办，周口市象棋协会承办，润恒置业有限公司、地中海温泉酒店协办，旨在提高广大象棋爱好者的体育竞技意识。

当日上午11时，该象棋大赛在地中海温泉酒店9楼会议室开赛，参赛选手两两对阵，驾轻就熟，镇定自若，每每动手时，举棋若定，谦和儒雅的大师风范让现场更添几分优雅。裁判长王守亮说：“此次参赛选手大多是我市象棋界的高手，参赛选手以棋会友，互相切磋，对促进我市象棋事业的蓬勃发展起到了积极的推动作用。”王守亮还告诉记者，此次象棋大赛采用的是电脑积分编排制，共进行循环制7轮比赛，最大程度减少偶然性。

此次象棋大赛的冠军赛于5月3日上午9时在地中海9楼开赛，经过激烈角逐，来自川汇区的老将马顺民获得本次象棋大赛老年组的冠军，成年组冠军则被来自沈丘县代表队的棋手赵峰获得，川汇区代表队摘得团体赛桂冠。前来观赛的广大象棋爱好者大呼过瘾，参赛者也感到受益匪浅，获得成人组第二名的徐先生兴奋地说：“希望巴黎左岸能多举办此类活动，既弘扬了中华国粹，又给广大象棋爱好者提供了一个学习交流的平台。这次比赛赛出了水平、赛出了风格，我对这个结果很满意，谢谢巴黎左岸。”

巴黎左岸二期商业已落成，VIP认筹活动正在火热进行中，欢迎广大市民前去咨询参观！